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B4_E5_9B_BD_c53_642377.htm 1. 内部审计师提供了下列关于A

分公司上月业绩的一份陈述："因为原材料X供应短缺，A分

公司的利润下降了15%。"从该审计师的陈述中，可以有效地

得出下列哪项结论？I、A分公司产品销售下降了15%或者更

多。II、A分公司能够销售的产品量要多于其生产的产品量

。III、A分公司经常将其生产的产品全部销售出。A、只有IB

、只有IIC、只有III D、只有I和II答案：D解析：I、正确。结

论I不确切。销售和利润非线性相关。例如，销售量降低10%

可能导致利润减少50%。II、正确。如果A分公司能够生产出

使用原材料X的产品，就可以售出他们。III、不正确。在该审

计师的陈述中没有指出A分公司通常能售出它所生产的全部

产品。2. 内部审计师正在对以前12个月采取的销售佣金计划

的有效性进行评价，对此项计划的有效性提供强有力支持的

审计程序应该是：A．按生产线计算过去三年来每月销售的

变动百分比；B．将本年每月的产品销售成本和前两年的每月

产品销售成本进行比较；C．回归分析过去两年每月外部经

济情况指数对销售的影响，并与销售预测报告进行比较；D

．与同行业比较以前年度每月每一美元销售额与销售成本的

比率。答案：C 解析：答案A不正确，月与月之间销售额的简

单比较没有考虑到外部经济因素的变动；答案B和D都不正确

，销售佣金计划的效果应通过已形成的销售来评定，而不是

用销售成本来评定。答案C正确，内部审计师所要求的信息

是已增加的销售额是否多于来自外部经济状况变动所预期的



销售额。回归分析是一种统计工具，是根据当前的经济状况

来映射出预测销售额。它提供的是当前销售额和预期销售额

比较的基准，以评价销售佣金变化的效果。3. 通常，内部审

计活动同管理层与审计委员会有双重关系。这意味着：A．

管理层应该通过修正并向审计委员会上报审计结果来帮助内

部审计活动，；B．内部审计活动应该直接向审计委员会报告

，不用将审计结果向管理层确认；C．审计结果的准确性应

向管理层证实，并且内部审计活动应向管理层与审计委员会

报告；D．理想情况是，内部审计活动在审计委员会下工作

，但就有关经营的所有审计情况向首席营运官报告；答案

：C解析：答案A不正确，内部审计活动应该修正并向审计委

员会上报审计结果；答案B不正确，审计结果应该与业务客户

讨论；答案C正确，在沟通审计结果时，内部审计师应与适

当的管理层商讨结论并提出建议，进一步证实审计结果的准

确性。审计委员会要确保最终审计结果发送到对审计结果给

予应有考虑的组织成员处（实务公告2440-1）。答案D不正确

，理想情况是将所有的业务报告上报审计委员会。4. 在对人

事部门进行审计的过程中，内部审计师发现存在多种员工福

利项目，并且参与哪些项目是可以选择的。为了评价员工对

不同福利项目的可接受性，下列哪一类信息最有效：A．与

项目参加者讨论对项目的满意度；B．评估员工对不同项目的

参与比率以及他们的倾向；C．与人事部门经理讨论对项目

的满意度；D．评估让员工了解可选择的项目所采用的方法

。答案：B 解析：答案A不正确，来自参与者的回复不包括非

参与者的意见；答案B正确，通过确定员工参与福利项目得到

的分析性信息是最有说服力的。实际的参与要求员工对项目



有正面的评价。答案C不正确，员工参与比率要比人事经理

对员工满意度的意见更具有说服力；答案D不正确，对项目

的信息沟通途径的有效性与员工满意度是无关的。5. 某公司

将富余的短期现金投资于可转让证券。对这些证券价值的可

靠性测试是：A、成本数据与目前的市场行情比较B、对经纪

人持有的证券进行函证C、运用权益法重新计算投资的账面

价值D、计算溢价或折价的摊销答案：A解析：答案A正确。

将成本数据与目前市场行情比较可以提供有关估价的可靠性

测试。答案B不正确。这个程序不能提供有关价值的证据。答

案C不正确。可转换的证券投资不适宜采用权益法进行核算

。答案D不正确。一般不对证券投资的溢价或折价进行摊销

，只对以长期投资为目的的债券和其他债务人投资才摊销

。6. 某内部审计师被指派分析一套修复方案的有效性。这一

方案已运行了10年，从未被评估过。提供方案数据的机构断

定数据是不完整的。内部审计师应该：A、无论如何先进行

分析，评价不完整数据的影响，但否认任何关于数据可信度

的断言。B、追踪随机选择的记录到源文件，以评估所提供数

据的准确性和完整性。C、不进行分析D、推迟分析直到数据

完整时答案：A解析：答案A正确。十年以后，需要对方案的

有效性进行评价。如果内部审计师评价了不完整数据的影响

，并否认其可靠性，则内部审计师将提供给读者一些有效性

评价的说明，避免在数据解释方面误导读者。答案B不正确。

既然已经断定数据是不完整的，这一步骤多余。答案C不正

确。很多时候，内部审计师需要根据不完整的数据工作。一

个已经延续十年的方案需要进行评估。只要内部审计师估定

不完整数据的影响，并在报告中清楚地否认数据的可靠性，



这种分析将证明是有用的而不会出现误导。答案D不正确。

见题解c。7. 下列哪项是最不能用于预测组织中坏帐数目的方

法？A、发表的显示商业普遍衰退的经济指数B、这个组织过

去六个月每月的实际核销的账款金额C、过去六个月每月销

售总额D、信贷经理关于未来预期现金流入的书面预测答案

：D解析：答案A不正确 。尽管这些统计数字不如其他数据集

相关，但这些数据是由独立来源编辑和公布的，因而可能非

常有效。答案B不正确。这组数据的货币金额客观、有效，反

映了组织的实际经验。答案C不正确。这些金额包括现金销

售和赊销，包含现金销售减少了数据与模型的相关性。但是

，这组数据的货币金额还是代表了组织的实际经验，因此具

有高度的有效性。答案D正确。意见证据不如实际证据有效

。另外，证据的来源可能存在偏见，内部审计师在评价证据

的有效性时应考虑这一点。8. 在对差旅费用进行审计时，内

部审计师先计算出所有销售人员每天的平均差旅费用，然后

对那些高于平均值的差旅费收据进行详细检查，这些程序是

对以下哪种类型的信息进行确认：A．文件及实物证据B．分

析及实物证据C．文件及分析证据D．实物及证明证据答案

：C解析：答案A和B均不正确，不包括实物信息；答案C正确

，信息的类型包括实物信息、声明信息、文件信息以及分析

性信息。实物信息是通过观察人、财产和事件获取的信息。

声明信息包括回复询问或面谈的信件或声明。文件信息包括

会计记录、收货报告等、分析性信息是通过分析和验证得到

的信息，包括计算和比较。差旅费收据属于文件信息。对平

均差旅费用的计算属于分析性信息。答案D不正确，既不包

括实物信息，也不包括声明信息。百考试题编辑推荐
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